Release Form and Copyright

Please send this form to the Centre for Social Sciences Research and Action along with your

contribution to: editor@socialsciences-centre.org

I, [insert your name here], grant the Centre for Social Sciences Research and Action* the

permission to publish the product attached, entitled [please add title of your contribution here], in

print and/or online formats.

I grant exclusive rights of publication and re-publication to the Centre for Social Sciences Research

and Action, and will not publish in other sources without the written consent of the centre's

Editorial Board.

Any re-publication will have to cite the Centre for Social Sciences Research and Action as the

original publisher by including in the body of the product: "This article was originally published

by the Centre for Social Sciences Research and Action. [add full reference to the paper].

I understand the terms of publication and agree to penalties for copyright infringement in the case

of abrogation.

Place:

Date:

Signature:

*Registered in Cyprus as a Limited Liability Company under registration number HE421100; and in

Lebanon as a non-governmental organisation under number 168 with the legal entity name "Lebanon

Support.

استمارة الموافقة وحقوق النشر

يُرجى إرسال هذه الاستمارة إلى «مركز العلوم الاجتماعية للأبحاث التطبيقيّة» مع مساهمتكم إلى العنوان التالي:
editor@socialsciences-centre.org

أنا الموقّع أدناه، [الاسم]، أمنح «مركز العلوم الاجتماعية للأبحاث التطبيقيّة» * الإذن بنشر المُنتج المُرفّق، تحت عنوان [يُرجى إضافة عنوان مقترحكم هنا]، مطبوعًا و/أو بصيغة إلكترونية.

كما أمنح حقوق النشر وإعادة النشر الحصرية إلى «مركز العلوم الاجتماعية للأبحاث التطبيقيّة»، ولن أنشر هذا المُنتج في أيّ مصادر أخرى من دون الموافقة الخطّية من هيئة التحرير في المركز.

وعند إعادة نشر المنتج، يجب ذكر «مركز العلوم الاجتماعية للأبحاث التطبيقية» بصفته الناشر الأصلي عبر إضافة الجملة التالية إلى نصّ المنتج: نُشرت هذه المقالة في الأصل من قِبَل «مركز العلوم الاجتماعية للأبحاث التطبيقيّة». [إضافة الإحالة الكاملة إلى الورقة البحثية].

لقد فهمت شروط النشر وأوافق على العقوبات المتربّبة على أيّ انتهاك لحقوق النشر في حال فسخ الاتفاق.

المكان:

التاريخ:

التوقيع:

*المركز مُسجَّل في قبرص كشركة محدودة المسؤولية، رقم التسجيل 421100HE؛ وفي لبنان كمنظَّمة غير حكومية تحت الرقم 168 والاسم القانوني «مركز دعم لبنان».